



蕉城区行管委

“柔肩”撑起政务服务“半边天”

本报讯(记者 陈祎凝 通讯员 黄妍真)“真心感谢流动政务服务女子先锋队的工作人员,多亏你们及时代办了又车证,为我们解决了困难。”近日,上海汽车集团股份有限公司乘用车福建分公司负责人从女子先锋队工作人员手中接过27本又车牌照及证件时激动地说。

蕉城区行管委通过举办培训班、跟班轮训、现场教学等方式组织队员开展形式多样、内容丰富的各类行政审批服务业务培训,全面强化队伍的政治建设、业务建设、作风建设和廉政建设,不断提升代办员能力素质。目前,流动政务服务女子先锋队按照“一半窗口坐班+一半基层上门”

定、社保手续办理等贴心服务,以快捷的办事效率和温馨的服务方式,“零距离”服务群众,解决特殊群体舟车劳顿、行动不便的难题,最大限度地提高特殊群体办事便利度。

轮转服务的方式进行,通过“内外自由切换”的服务方式,不仅丰富了政务窗口工作人员的服务经验,更让政务服务延伸工作有了强有力的支撑,服务企业群众质效也有了一定程度的进阶,“流动新窗口”工作成效逐步显现。

为满足群众健康需求,让居民在家门口享受优质便捷的医疗服务,2月27日,天山社区新时代文明实践站联合市司法局、市民宗局、东侨卫健中心、东侨新时代文明实践志愿服务总队、东兰社区卫生服务中心等单位开展“我为群众办实事——医疗健康服务进社区”活动。



叶梓建 摄

张荣:笃守信念 代妻还债十六载

“诚信是金,是做人最宝贵的品德。当还清一户欠款时,我就有成就感;当债主表达谢意时,我就有了快乐感;当债务一天天减少时,我就有轻松感。”这是宁德市某重点中学退休教师张荣在文章《还债之乐》和《无债一身轻》里所写的感慨。

一年后,妻子因病逝世。她的“好姐妹”则以“人死债烂”为借口,一走了之。几十个债主纷纷上门讨债。那一年,张荣月工资才400元出头。50多万元对一个竭尽全力为妻子治病、已家徒四壁的教师来说,无疑是一个天文数字。

人格受到无情践踏。为厘清债务,张荣把妻子所欠的款项整理了一遍,理出一张清单,挨家挨户到债主家中说明情况。他与债主表明“一分不欠还清借款”的决心,同时了解债主资金情况,把所有债主按缓急做了排序,与债主签订长期还款协议。那些年,张荣微薄工资中的大部分,每年都按计划送到债主手中。

“人死债烂”的信条,一定会和债主产生诸多矛盾冲突,会长期受良心谴责的折磨,绝不会有安宁的日子过。”当还清一户又一户欠款时,张荣身上的轻松感油然而生。

诚实守信

3月1日起,我市中心城区12条公交线路将优化调整

本报讯(记者 张瑜)2月28日,记者从市公交公司获悉,为更好地满足群众出行需求,市公交公司将于3月1日开始,对宁德中心城区3路、4路、6路、7路、9路、15路、26路、Y1路、50路、K61路、微1路、微2路等12条公交线路进行优化调整。



6月30日前这类儿童需补种脊灰疫苗

出生日期在2016年3月1日至2019年9月30日之间,仅接种过1剂次脊灰灭活疫苗的儿童

本报讯(记者 陈薇)昨日,记者从市疾控中心获悉,国家疾病预防控制中心等六部门1月30日联合发布的《关于开展有关人群第二剂次脊髓灰质炎灭活疫苗补种工作的通知》指出,出生日期在2016年3月1日至2019年9月30日之间,仅接种过1剂次脊灰灭活疫苗的儿童,需补种第二剂次脊灰灭活疫苗以加强针对II型脊灰病毒的免疫保护效果。

房产拍卖公告 受委托,兹定于2024年3月21日10时00分在宁德市蕉城南路85号维也国际酒店会议室公开拍卖:位于宁德市蕉城区鹤峰花园1号楼601房产。

遗失声明 本公司遗失车号为闽J56285车辆道路运输证,证号:350902204344。声明作废。 宁德市神送货物运输有限公司 2024年2月29日

宁德市区主要超市集市价比多家信息 2024年2月28日 宁德市价格监测中心民生价格发布 计量单位:元/500克

一碗汤圆 情暖征途

2月24日恰逢元宵佳节,宁德高速执法支队在林厝服务区开展“情暖征途”志愿服务活动,关心关爱货车司机。